
 

​​ZAPISNIK 1. SEJE VOLILNE KOMISIJE 

​​PREGLED KANDIDATUR – REDNE VOLITVE  

​​18. 12. 2025 

 

Volilna komisija (v nadaljevanju: komisija) je bila sklicana na 10. redni seji upravnega odbora, 

za namene izvedbe volilnega postopka, v sestavi: Anja Vatovec, Neža Morgan in Rok 

Milenkovič. 

 

Komisija, se je sestala 18. 12. 2025 ob 17.00 v študentskem domu (Gerbičeva ulica 53, 1000 

Ljubljana). Prisotna sta bila dva člana volilne komisije, Neža Morgan in Rok Milenkovič. 

 

Imenovanje predsednika ter zapisnikarja volilne komisije 

 

Kot predsednico komisije se je določilo Nežo Morgan, kot zapisnikarja pa Roka Milenkoviča. 

 

Obravnava kandidatur 

 

Komisija je do razpisanega datuma 15. 12. 2025, ki je bil predviden za oddajo kandidatur, od 

administrativne službe prejela: 

 

●​ štiri (4) izjave o kandidiranju za Predsednika/predsednico kluba: 

-​ Martin Kodarin 

-​ Mark Djurašević 

-​ Žan Vrčon 

-​ Matej Lipušček 

 

●​ dve (2) izjavi o kandidiranju za člana/članico Upravnega odbora: 

-​ Filip Čok Umek 

-​ Matic Turk 

 

●​ šest (6) izjav o kandidiranju za člana/članico Nadzornega odbora:  

-​ Peter Milivojevič 

-​ Neža Morgan 

 



 

-​ Sofija Težak 

-​ Žiga Štraus 

-​ Rok Milenkovič 

-​ Timotej Pirš 

 

●​ dve (2) izjavi o kandidiranju za svetnika/svetnico Sveta ŠOLS:  

-​ Martin Kodarin 

-​ Una Balta 

 

●​ dve (2) izjavi o kandidiranju za svetnika/svetnico Sveta Zveze ŠKIS:  

-​ Martin Kodarin 

-​ Una Balta 

 

 

Pregled kandidatur 

 

 

Komisija ugotavlja, da je nepopolno izpolnjena sledeča kandidatura: 

 

●​ Matej Lipušček – kandidat za Predsednika kluba 

-​ Kandidat poleg kandidature ni oddal veljavnega potrdilo o statusu študenta za tekoče 

študijsko leto (neizpolnjevanje 6. alineje 2. odstavka 25. člena Volilnega pravilnika za 

volitve organ Kluba študentov občine Koper). Prav tako oseba ni včlanjena, saj je ob 

postopku včlanitve oddala neveljavno potrdilo o vpisu. 

 

Potrjene kandidature 

 

Komisija ugotavlja, da so bile pravilno oddane naslednje kandidature: 

 

●​ Martin Kodarin – kandidat za Predsednika kluba 

●​ Mark Djurašević – kandidat za Predsednika kluba 

●​ Žan Vrčon – kandidat za Predsednika kluba 

●​ Filip Čok Umek - kandidat za člana Upravnega odbora 

●​ Matic Turk - kandidat za člana Upravnega odbora 

●​ Peter Milivojevič – kandidat za člana Nadzornega odbora 

●​ Neža Morgan – kandidatka za članico Nadzornega odbora 

●​ Sofija Težak – kandidatka za članico Nadzornega odbora 

●​ Žiga Štraus – kandidat za člana Nadzornega odbora 

 



 

●​ Rok Milenkovič – kandidat za člana Nadzornega odbora 

●​ Timotej Pirš – kandidat za člana Nadzornega odbora 

●​ Martin Kodarin – kandidat za svetnika sveta zveze ŠKIS 

●​ Una Balta – kandidatka za svetnico sveta zveze ŠKIS 

●​ Martin Kodarin – kandidat za svetnika sveta ŠOLS 

●​ Una Balta – kandidatka za svetnico sveta zveze ŠKIS 

 

Komisija je sklepe sprejela v Ljubljani, dne 18. 12. 2025 

Član komisije - zapisnikar:​
Rok Milenkovič 

 

 Članica komisije - predsednica:​
 Neža Morgan 
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